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前回定例会（平成２１年１０月７日）以降の原子力安全・保安院の動き 

 

平成２１年１１月４日

原子力安全・保安院 

 

１． 柏崎刈羽原子力発電所６号機のプラント全体の機能試験に係る確認について 

１０月９日、保安院は、設備健全性評価サブワーキンググループ等の有識者による審議を

行い、６号機のプラント全体の設備健全性に係る報告をとりまとめ、プラント全体の機能試

験は適切に実施され、その結果は妥当なものであり、６号機の設備健全性は維持されており、

今後継続的かつ安定的に運転する上で問題はないと判断しました。また、１０月１５日、原

子力安全委員会に報告し、１０月３０日、保安院の判断は妥当と評価されました。 

今後、保安院は、法令に基づく定期検査（総合負荷性能検査等）を実施する予定です。 

 

２． 柏崎刈羽原子力発電所７号機における燃料からの放射性物質の漏えい事象に対する対応

状況の評価について 

東京電力から９月２９日に提出された漏えい燃料発生後の運転状況などの報告について、

保安院は、専門家の意見も踏まえ、原子炉の状態は安定しており安全上の観点から問題はな

かった、また出力抑制法に関する知見を全ＢＷＲ事業者においてガイドラインとして整備す

ることは適切であると評価し、１０月１５日に原子力安全委員会に報告しました。 

１０月１９日、東京電力からの最終報告について、保安院は、漏えいのあった燃料棒の特

定、漏えい発生の原因等について妥当と評価しました。 

 

３． 刈羽村議会、柏崎市議会での柏崎刈羽原子力発電所に対する確認状況のご説明について 

保安院は、柏崎刈羽原子力発電所６号機のプラント全体の機能試験や７号機の燃料からの

放射性物質漏えいに対する対応などの保安院の確認状況について、刈羽村議会（１０月２１

日）、柏崎市議会（１０月３０日）にご説明しました。 

 

４． 住民説明会の開催について 

保安院は、１０月２１日、産業文化会館において、柏崎刈羽原子力発電所６号機のプラン

ト全体の機能試験や７号機の燃料からの放射性物質漏えいなどについての確認状況に関する

住民説明会を開催しました。 

 

５． 一日原子力保安検査官事務所について 

保安院は、今年、全国の検査官事務所が主体となって企画する「一日事務所」を開催し、

原子力安全の啓発等の取組みを行っているところです。 

今回、柏崎刈羽事務所においては、１０月２５日に開催された柏崎市総合防災訓練（地震

災害を想定）に参加し、柏崎市のご厚意により「一日原子力保安検査官事務所」の場を提供

いただき、保安院による携帯電話への地震時のプラント状況提供「モバイル保安院」の取組

みなどを紹介しました。 
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６． 平成２１年度原子力安全功労者に対する経済産業大臣表彰について 

１０月２６日、原子力の安全確保に尽力し、優れた成果を上げた１５名に対し、経済産業

大臣表彰を行いました。 

 

 

＜中越沖地震における原子力施設に関する調査・対策委員会の開催状況＞ 

１０月９日  中越沖地震における原子力施設に関する調査・対策委員会 

 

＜検査実績（１０月８日～１１月４日）＞ 

保安検査 ：10月6～7日、13日～27日 

立入検査 ：10月15日 22日～23日、27日 

 

 

 

以  上 


